

# 中共福州英华职业学院委员会

## 简 报

[2023]第十三期 (总第一百四十四期)

2023 年 4 月

### 主题教育 | 福州英华职业学院召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题学习会

为深入学习贯彻党的二十大精神，推动习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作走深走实。4月26日学院党委在鹤龄楼804会议室召开理论学习中心组（扩大）会议，学院党政领导、全体党委委员、各党支部书记及相关部门负责人参加会议。会议由党委书记兰天金主持。

会上，教育与外语系学生党支部书记雷艺军领学习习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议习近平发表重要讲话，医疗护理系学生党支部书记涂晓文领学习习近平在中央党校建校90周年庆祝大会暨2023年春季学期开学典礼上重要讲话，随后与会人员结合工作实际交流了心得体会。

兰天金书记围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，贯彻落实党中央决策部署和省委、省委教育工委工作要求，就落实主题教育各项任务提出五点意见。一要提高政治站位。认真学习、深刻领会、准确把握习近平总书记重要讲话精神，深刻认识开展主题教育的重大政治意义、理论意义和实践意义，教育引导广大党员、干部把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，进一步深刻领悟“两个确立”的决定性

意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二要把握总要求。要把开展主题教育与围绕中心、服务大局结合起来，紧紧围绕贯彻落实党的二十大作出的各项战略部署，进一步认真贯彻落实习近平总书记对福建工作的重要讲话重要指示精神，以推动我院教学与业务高质量发展。三要紧盯根本任务。把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一根本任务作为主线，推动广大党员、干部真学真懂真信真用，在贯彻落实上取得新进展新成效，推动主题教育走深走实。四要明确具体目标。坚持目标导向和问题导向相结合，在制定措施、推动落实的过程中自觉对标对表、及时校准偏差，确保主题教育不变形、不走样。五要明确责任分工。把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯通起来，有机融合、一体推进，坚持边学边查边改，有效提高主题教育质量。把开展主题教育与完成学院各项工作任务结合起来，推进学校教育教学事业取得新发展、新成就。

